



▲左起：尤安泰蒙席、洪山川總主教、陸思道蒙席及副代辦桑愛文神父共同啟動網站成立！



▼愛在加納專案辛苦的工作夥伴們，開心完成啟用典禮！

■文·圖/姜捷

愛在加納

天主教聯姻網啟動幸福



▲青年音樂家陳名博以歌聲、美樂及見證分享，讓音樂會豐盈美好。
▶愛在加納天主教聯姻網的成立，開啟信仰幸福家庭新紀元。



▲陸思道蒙席重申教會對婚姻聖事的教導。



▲教廷駐香港代辦尤安泰蒙席對天主教聯姻網站的成立寄以厚望。



▲歐義明神父是促成「愛在加納」網站成立的重要推手。



▲台灣教區瑪利諾會會長陳智仁神父致詞祝福網站運作順利。

期待著，期待著，「愛在加納天主教聯姻網」終於要啟動了！11月16日主日下午13時30分，台北總主教公署就擠滿了人潮，大家興奮地填寫摸彩券，在前廳各處及中庭的佘山聖母像前留影；14時整準時入座，主持人張皓為、吳慧璇亮麗出場，一一介紹嘉賓——台灣地區主教團主席洪山川總主教，遠道而來的教廷駐港代辦尤安泰蒙席，駐台代辦陸思道蒙席及副代辦桑愛文神父，洪總主教還特別為大家介紹此次開幕音樂會的主角陳名博弟兄的姊妹——聖瑪爾大修女會的會長陳奧斯定修女，在熱烈的掌聲中掀開啟動禮的序幕。

為什麼要成立「天主教聯姻網」？原因當然太多太多，就讓「過來人」現身說法吧！全場燈光漸暗，一起收看《愛在加納的幸福》短片，這部短片邀請到橫跨老中青三代的「主內聯姻」6對恩愛夫妻作生命真實的呈現，天主所祝福的婚姻，並非一路走來就會一帆風順，美滿幸福，而是有了堅定的信仰作基礎，有共同話題，共同價值觀，共同服務心，共同認知理念，在遭遇困難時也能同心交託，信靠天主；他們都感受到婚姻聖事的無限恩寵，相知相伴，不棄不離。

結婚超過半世紀有55年之久的楊騰峰與洪月華在朝聖途中領受豐美典恩，先生在教會服事，妻子是最好支柱；傅學貴與陳清香也攜手共度46個年頭，同樣在主愛內克服生活的種種難關，彼此扶持，信守不渝；結婚35載的潘保物與朱瑞芳走過失業困頓，靠主恩典再爬起來；鄭登彬與何台珍的婚齡32年，台珍在婆婆生病需要長期照顧，辭去公家機關的鐵飯碗，全心照顧婆婆，都是彰顯主愛的內化；陳俊旭與潘雅芬婚齡11年，每餐飯都帶著兩個寶貝作感恩祈禱，睡前讀《聖經》繪本並作晚禱，讓信仰扎根；最年輕的莊志千與鍾秀玲結婚7年，如今也是在教會服事的最佳拍檔，奠定下信仰家庭的好基礎。

是的，在教會很難找到教友對象，但他們在教會相遇，真正落實了天主「人單獨不好，我要給他造個與他相稱的助手」的美意；在漫漫婚姻路上，靠主帶領而走過低谷，所有危難時刻，所有軟弱跌倒都有天主愛的標記，都是幸福與愛的見證；更棒的是，他們的婚姻結出福傳的初果，是傳遞信仰最好的導師，在日常生活的身教言教中，將信仰種子悄悄播撒在孩子的心田！這支短片由「愛在加納天主教聯姻網」製作，<http://www.lovecana.org.tw>，歡迎上網收看，必會觸動心靈，如有需要索取，也可致電02-2314-1833連繫。

典禮首先由洪總主教致詞，他以今年赴梵蒂岡參加世界主教會議所研討的議題闡釋普世教會對婚姻及家庭的重視，家庭就是一個小型的教會，基督是一家之主，天主召喚兩人經過婚姻聖事共組家庭，以傳宗接代答覆使命，也是一種特別的聖召；他幽默地要求在場青年回家向爸媽說：「你們能成為天主的見證，給我們好榜樣，帶給我們信仰，真是太偉大了！」讓我們的信仰家庭成為「加納婚宴的奇蹟」(Miracle In Cana)！

緊接著，教廷駐華代辦陸思道蒙席以英文致詞，螢幕上同步播放中文翻譯，他表示十分高興天主教專屬婚姻網站的成立，為此獻上天主的滿滿降福；並引伸梵二大公會議後，各教宗都認為天主教家庭應是家庭教會，是一個祈禱及實踐基督信德的地方，透過好榜樣來為孩子建立天主教價值觀，效法耶穌、瑪利亞與若瑟的聖化家庭，台灣的教友人口很少，僅有1%，找到相同信仰的配偶真的很不容易，期盼這聯姻網站啟用能強化婚姻牧靈責任，並落實「堂區婚姻使徒」制度，讓公教夫婦以婚姻聖事的效力，象徵並參與基督和教會之間的結合與篤愛的奧蹟；家庭猶如一個小教會，父母應該以言以行做他們子女信仰的啟蒙導師，用心培養他們每人的前途，尤其是修道的聖召，並帶著兒女子孫萬世萬代，一起邁向成聖之路。

來自香港的尤蒙席也非常高興這個網站的成立，談到自己家中有7個姊妹、4個兄弟，都在信仰家庭的主愛滿滿中成長，因著網路世界的無遠弗屆，未來不只是嘉惠台灣地區的青年男女，更可惠及港澳及大陸的廣大信友們，也有會找到共同信仰的理想伴侶，一起建立基督化家庭。接著就是重頭戲——愛在加納天主教聯姻網站的啟動禮，在看過精彩可愛的30秒宣導動畫之後，兩位代辦陸蒙席、尤蒙席、副代辦桑神父及洪總主教，4位一起手按雷射晶球，在全場熱切地齊聲倒數聲中啟動了網站，昭告了基督化家庭建立的福傳新紀元正式開啟！

這邊的掌聲剛落幕，下一波的歡呼、尖叫聲又響起，迎接網站開幕音樂會的主唱人陳名博弟兄出場，年輕帥氣的他成名很早，更把能自創歌曲的過人才華，用在教會音樂的創作中，使天主教會的各項活動甚或彌撒中都常聽到他的創作歌曲。陳弟兄以吉他自彈自唱，帶來一首又一首的好聽歌曲中，更在每首歌曲之間，穿插了他的信仰見證，他輕柔而真摯地娓娓道來信仰心路，談到他的家庭，他的父母親給他的信仰影響，他和姊姊所承受來自天主的不同「塔冷通」，卻相同的奉獻給主，他

的生命教育教學工作與學生們分享……那點點滴滴的生活見證，就和他的歌曲一樣，深動人心！〈我願意〉是他19歲時和高征財神父詞曲創作，「紅」到今天，仍是真理電台點播排行榜首位的一首歌，大家都耳熟能詳、朗朗上口，上半場節目就在全場如痴如醉的唱和中告一段落。

下半場一開始，由大力支持推動「愛在加納」專案的台灣區瑪利諾會會長陳智仁神父致詞，他表示，63年前，瑪利諾會來台福傳，承接19世紀以來西班牙道明會神父主持的堂區，感謝當時道明會神父便以深思熟慮及創見，促使多數教友與教友結婚，得到很好的信仰扎根，也樂見這個聯姻網能促進教友婚姻牧靈現代化，成立更多熱心教友家庭，以幫助台灣本地教會的永續發展。

台北總教區牧靈福傳處投注心力，更是網站成立的幕後重要推手之一，執行長羅傑元神父亦簡短致詞表達了信仰家庭的重要，而在「家庭年」成立這個網站更別具深意，期待大家都能善加利用網站，並踴躍參加「愛在加納」在明年3月舉辦的全國單身青年聯誼活動，充分認識，攜手走入在主內蒙受祝福的婚姻聖事，共建信仰家庭。

這時，一定要好好介紹一下這難得的、重要的、獨特的聯姻網站，加納天使林松需以活潑生動方式引導大家從大螢幕上了解如何操作，相關規定及如何運作，以及這個網用心建制的的安全機制，隨後馬上進行有獎徵答，參與者踴躍舉手搶答，歡天喜地獲得「愛在加納」限量T恤乙件！音樂會的下半場，陳名博弟兄分別介紹了他的音樂好夥伴——吉他彈得非常好的蕭君智及此次和他一起赴澳門領取亞洲真理電台所舉辦歌曲創作獎的黃柏維一起合唱，尖叫指數破表！16首歌曲聽下來，大家都沈醉在這詞曲皆美的音樂靈修饗宴中，真是身心靈的無限豐收。

節目尾聲的小高潮是由陳名博弟兄親手抽出5位、羅神父也抽出5位，這10位幸運兒也同樣獲得「愛在加納」潮T乙件，更可和偶像合影，開心不已！

「愛在加納」專案是輔導青年聯誼長達近40年之久的歐義明神父長期辛苦規畫的成果，他不忘在音樂會後上台致詞，謙遜而親和地一一點名，謝謝所有參與這專案的工作夥伴，那在會場內外每個角落，身穿紅T恤的年輕朋友們都笑開了嘴，所有的辛勞、熬夜、汗水、淚水……都值得了；最後，由羅神父給予全場降福，並在〈天主經〉的優美聲中作會後禱，心滿意足地賦歸！